
【調査回答】

学年 学生数 回答数 回収率 学生数 回答数 回収率 学生数 回答数 回収率

1年 80 69 86% 20 15 75% 60 54 90%

2年 96 77 80% 25 17 68% 71 60 85%

3年 91 51 56% 29 19 66% 62 32 52%

4年 62 42 68% 37 24 65% 25 18 72%

計 329 239 73% 111 75 68% 218 164 75%

【調査結果】

【１】あなたの居住形態を教えてください。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

202 85% 57 76% 145 88%

32 13% 18 24% 14 9%

5 2% 0 0% 5 3%

239 100% 75 100% 164 100%

【２】【１】で「②自宅以外」と答えた人お聞きします。具体的に教えてください。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

17 53% 14 78% 3 21%

7 22% 0 0% 7 50%

0 0% 0 0% 0 0%

6 19% 4 22% 2 14%

2 6% 0 0% 2 14%

32 100% 18 100% 14 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

計

一人暮らし

家族や親族との同居

友人との同居

学生寮

無回答・不明

令和元(2019)年度学修行動調査（大学全体）
【調査目的】
　本調査は、学生一人ひとりの学修行動や体験、学修成果などを継続的な調査・追跡を行うことに
より、大学における教育の成果としての学生の変化を把握し、大学における教育内容・方法、学修
支援のあり方等の評価、見直し・改善に役立てることを目的とする。
　学生の大学での学びに対する認識や学修行動等の調査結果は、学生の成長の指標測定、学修支援
の評価を行うための貴重なデータとなる。

【調査方法】
１．期間：令和２年１月６日～１月25日
２．対象：東京純心大学　全学年　329名
３．方法：自記式質問紙調査・留め置き法、回答はマークシートを用いる。

現代文化学部 看護学部全体

自宅

自宅外

無回答・不明

計



【３】あなたの居住地から大学まで、通学に要する時間はどれくらいかかりますか。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

34 14% 19 25% 15 9%

57 24% 21 28% 36 22%

94 39% 21 28% 73 45%

38 16% 11 15% 27 16%

14 6% 3 4% 11 7%

2 1% 0 0% 2 1%

239 100% 75 100% 164 100%

【４】あなたの大学生活において下記の項目に関する満足度についてお聞きします。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

11 5% 7 9% 4 2%

25 10% 9 12% 16 10%

163 68% 51 68% 112 68%

26 11% 5 7% 21 13%

14 6% 3 4% 11 7%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

②対人関係

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

32 13% 12 16% 20 12%

68 28% 18 24% 50 30%

111 46% 38 51% 73 45%

23 10% 4 5% 19 12%

5 2% 3 4% 2 1%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

無回答・不明

計

現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体

30分未満

30分～1時間未満

1時間～1時間30分未満

1時間30分～2時間未満

とても満足

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

2時間以上

無回答・不明

計

①学習面

とても満足



③生活全般

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

12 5% 8 11% 4 2%

42 18% 12 16% 30 18%

143 60% 46 61% 97 59%

33 14% 8 11% 25 15%

9 4% 1 1% 8 5%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

【５】本学の設備や教育内容、学習支援にどの程度満足していますか。

①ラーニングコモンズ、図書館や自習環境の整備

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

23 10% 15 20% 8 5%

56 23% 18 24% 38 23%

124 52% 35 47% 89 54%

24 10% 3 4% 21 13%

12 5% 4 5% 8 5%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

②演習室や実習室・ピアノ教室などの設備や物品

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

25 10% 15 20% 10 6%

55 23% 15 20% 40 24%

114 48% 30 40% 84 51%

33 14% 12 16% 21 13%

12 5% 3 4% 9 5%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

とても満足

とても満足

かなり満足

大学全体

無回答・不明

計

とても満足

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

ふつう



③講義教室の設備（空調・照明を含む）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

7 3% 5 7% 2 1%

24 10% 10 13% 14 9%

85 36% 30 40% 55 34%

59 25% 13 17% 46 28%

64 27% 17 23% 47 29%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

④情報処理演習室の設備（PC環境・Wi－Fi環境・プリンター含む）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

6 3% 4 5% 2 1%

26 11% 14 19% 12 7%

67 28% 19 25% 48 29%

73 31% 18 24% 55 34%

67 28% 20 27% 47 29%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

⑤学食・自動販売機等

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

14 6% 11 15% 3 2%

26 11% 12 16% 14 9%

97 41% 25 33% 72 44%

67 28% 17 23% 50 30%

35 15% 10 13% 25 15%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

とても満足

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

無回答・不明

計

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

とても満足

とても満足

かなり満足

ふつう



⑥大学のカリキュラムや教育内容全般

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

12 5% 9 12% 3 2%

34 14% 11 15% 23 14%

122 51% 44 59% 78 48%

53 22% 7 9% 46 28%

16 7% 4 5% 12 7%

2 1% 0 0% 2 1%

237 100% 75 100% 164 100%

⑦教員による指導（常勤・非常勤・臨床教員問わず）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

13 5% 8 11% 5 3%

42 18% 13 17% 29 18%

130 54% 41 55% 89 54%

39 16% 7 9% 32 20%

15 6% 6 8% 9 5%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

⑧事務職員によるサポート

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

25 10% 17 23% 8 5%

46 19% 16 21% 30 18%

110 46% 30 40% 80 49%

31 13% 5 7% 26 16%

27 11% 7 9% 20 12%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

大学全体 現代文化学部 看護学部

無回答・不明

計

とても満足

かなり満足

ふつう

やや不満

とても不満

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

とても満足

とても満足

かなり満足

ふつう



⑨健康サポートセンター

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

54 23% 21 28% 33 20%

65 27% 20 27% 45 27%

104 44% 30 40% 74 45%

7 3% 0 0% 7 4%

9 4% 4 5% 5 3%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

【５】あなたの学習に対する姿勢についてお聞きします。

①正当な理由がなければ、欠席はしない

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

139 58% 40 53% 99 60%

65 27% 18 24% 47 29%

27 11% 11 15% 16 10%

6 3% 4 5% 2 1%

2 1% 2 3% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

②自分では、学習意欲が高いほうだと思う

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

34 14% 12 16% 22 13%

99 41% 23 31% 76 46%

80 33% 27 36% 53 32%

22 9% 10 13% 12 7%

4 2% 3 4% 1 1%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

やや不満

とても不満

無回答・不明

計

あてはまる

どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

計

どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

計

あてはまる

とても満足

かなり満足

ふつう



③自分では、積極的に学習していると思う

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

27 11% 10 13% 17 10%

94 39% 24 32% 70 43%

95 40% 31 41% 64 39%

21 9% 9 12% 12 7%

2 1% 1 1% 1 1%

239 100% 75 100% 164 100%

④試験準備には十分な時間と労力をかけるほうだ

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

42 18% 16 21% 26 16%

89 37% 21 28% 68 41%

83 35% 26 35% 57 35%

21 9% 9 12% 12 7%

4 2% 3 4% 1 1%

239 100% 75 100% 164 100%

⑤授業課題のために図書館の資料を利用する

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

43 18% 13 17% 30 18%

90 38% 26 35% 64 39%

62 26% 23 31% 39 24%

38 16% 12 16% 26 16%

6 3% 1 1% 5 3%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

計

あてはまる

どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

あてはまる

どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

計

無回答・不明

計

あてはまる

どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

無回答・不明



⑥授業課題のためにWEB上の資料を利用する

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

71 30% 23 31% 48 29%

107 45% 29 39% 78 48%

43 18% 15 20% 28 17%

12 5% 6 8% 6 4%

6 3% 2 3% 4 2%

239 100% 75 100% 164 100%

⑦授業時間以外に、ほかの学生と一緒に勉強したり、授業内容を話したりする

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

78 33% 21 28% 57 35%

102 43% 25 33% 77 47%

43 18% 20 27% 23 14%

14 6% 8 11% 6 4%

2 1% 1 1% 1 1%

239 100% 75 100% 164 100%

⑧教職員に学習の相談をする

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

39 16% 8 11% 31 19%

70 29% 23 31% 47 29%

87 36% 24 32% 63 38%

37 15% 16 21% 21 13%

6 3% 4 5% 2 1%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

計

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

計

あてはまる

どちらかといえば

あてはまる

どちらかといえば

あてはまらない

あてはまらない

無回答・不明

計

あてはまる

あてはまる

どちらかといえば

あてはまる



【６】本年度の授業に関連して以下のことをどのくらいしましたか。

①授業の予習や復習（課題を含む）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

30 13% 10 13% 20 12%

71 30% 18 24% 53 32%

92 38% 30 40% 62 38%

34 14% 13 17% 21 13%

11 5% 4 5% 7 4%

1 0% 0 0% 1 1%

239 100% 75 100% 164 100%

②授業中やオフィスアワーを利用した質問や意見表明

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

11 5% 4 5% 7 4%

29 12% 10 13% 19 12%

121 51% 33 44% 88 54%

49 21% 23 31% 26 16%

29 12% 5 7% 24 15%

0 0% 0 0% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

【７】本年度に授業以外の時間で、以下の場所でどのくらい学習しましたか。

①図書館（ラーニングコモンズ含む）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

28 12% 5 7% 23 14%

50 21% 16 21% 34 21%

75 31% 23 31% 52 32%

49 21% 15 20% 34 21%

35 15% 14 19% 21 13%

2 1% 2 3% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

かなりした

どちらともいえない

あまりしなかった

全くしなかった

無回答・不明

計

あまりしなかった

全くしなかった

大学全体 現代文化学部 看護学部

無回答・不明

計

頻繁にした

無回答・不明

計

頻繁にした

かなりした

どちらともいえない

頻繁にした

かなりした

どちらともいえない

あまりしなかった

全くしなかった



②実習施設の図書館や実習場の書籍・資料が閲覧できる場所

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

24 10% 5 7% 19 12%

37 15% 14 19% 23 14%

72 30% 23 31% 49 30%

51 21% 15 20% 36 22%

54 23% 17 23% 37 23%

1 0% 1 1% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

③学生ホール

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

46 19% 20 27% 26 16%

38 16% 12 16% 26 16%

55 23% 16 21% 39 24%

44 18% 11 15% 33 20%

54 23% 14 19% 40 24%

2 1% 2 3% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

④情報処理演習室（2階パソコンルーム）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

23 10% 10 13% 13 8%

53 22% 27 36% 26 16%

59 25% 18 24% 41 25%

47 20% 8 11% 39 24%

56 23% 11 15% 45 27%

1 0% 1 1% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

無回答・不明

計

かなりした

どちらともいえない

あまりしなかった

全くしなかった

無回答・不明

計

あまりしなかった

全くしなかった

無回答・不明

計

頻繁にした

頻繁にした

かなりした

どちらともいえない

頻繁にした

かなりした

どちらともいえない

あまりしなかった

全くしなかった



⑤自己学習室

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

18 8% 6 8% 12 7%

21 9% 3 4% 18 11%

58 24% 15 20% 43 26%

34 14% 9 12% 25 15%

106 44% 40 53% 66 40%

2 1% 2 3% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

⑥実習室・ピアノ練習室

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

34 14% 26 35% 8 5%

39 16% 20 27% 19 12%

50 21% 13 17% 37 23%

48 20% 10 13% 38 23%

67 28% 5 7% 62 38%

1 0% 1 1% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

⑦食堂

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

23 10% 9 12% 14 9%

29 12% 8 11% 21 13%

54 23% 16 21% 38 23%

62 26% 16 21% 46 28%

69 29% 25 33% 44 27%

2 1% 1 1% 1 1%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

無回答・不明

計

頻繁にした

かなりした

どちらともいえない

頻繁にした

かなりした

どちらともいえない

あまりしなかった

かなりした

どちらともいえない

あまりしなかった

全くしなかった

無回答・不明

計

あまりしなかった

全くしなかった

無回答・不明

計

頻繁にした

全くしなかった



【８】あなたは今年度、次の経験をどのくらいしていますか。

①インターンシップ

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

24 10% 5 7% 19 12%

21 9% 2 3% 19 12%

39 16% 13 17% 26 16%

131 55% 44 59% 87 53%

24 10% 11 15% 13 8%

239 100% 75 100% 164 100%

②海外プログラム（1か月未満）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

6 3% 4 5% 2 1%

4 2% 1 1% 3 2%

11 5% 4 5% 7 4%

189 79% 56 75% 133 81%

29 12% 10 13% 19 12%

239 100% 75 100% 164 100%

③海外プログラム（1か月以上）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

7 3% 3 4% 4 2%

5 2% 1 1% 4 2%

8 3% 4 5% 4 2%

192 80% 58 77% 134 82%

27 11% 9 12% 18 11%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

予定なし

無回答・不明

計

２回以上

1回

これからする予定

予定なし

無回答・不明

無回答・不明

計

２回以上

1回

これからする予定

計

２回以上

1回

これからする予定

予定なし



④ボランティア

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

37 15% 24 32% 13 8%

22 9% 9 12% 13 8%

31 13% 12 16% 19 12%

130 54% 25 33% 105 64%

19 8% 5 7% 14 9%

239 100% 75 100% 164 100%

【９】次のことについて、アドバイザーまたは科目の教員に相談していますか。

①科目の履修状況や成績について

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

20 8% 9 12% 11 7%

76 32% 30 40% 46 28%

87 36% 23 31% 64 39%

50 21% 10 13% 40 24%

6 3% 3 4% 3 2%

239 100% 75 100% 164 100%

②学習の仕方について

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

19 8% 6 8% 13 8%

59 25% 23 31% 36 22%

89 37% 25 33% 64 39%

67 28% 18 24% 49 30%

5 2% 3 4% 2 1%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

日常的にしている

時々している

ほとんどしていない

全くしていない

大学全体 現代文化学部 看護学部

無回答・不明

計

時々している

ほとんどしていない

全くしていない

無回答・不明

計

これからする予定

予定なし

無回答・不明

計

日常的にしている

２回以上

1回



③卒業後の進路について

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

25 11% 10 13% 15 9%

59 25% 27 36% 32 20%

86 36% 21 28% 65 40%

66 28% 15 20% 51 31%

2 1% 2 3% 0 0%

238 100% 75 100% 163 100%

④大学生活上で起こる日常的な問題について

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

20 8% 9 12% 11 7%

51 21% 19 25% 32 20%

84 35% 26 35% 58 35%

79 33% 17 23% 62 38%

5 2% 4 5% 1 1%

239 100% 75 100% 164 100%

⑤大学生活の継続を困難にするような個人的な問題について

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

18 8% 9 12% 9 5%

40 17% 13 17% 27 16%

82 34% 17 23% 65 40%

95 40% 34 45% 61 37%

4 2% 2 3% 2 1%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

全くしていない

無回答・不明

計

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

日常的にしている

時々している

ほとんどしていない

全くしていない

無回答・不明

無回答・不明

計

日常的にしている

時々している

ほとんどしていない

計

日常的にしている

時々している

ほとんどしていない

全くしていない



①授業の課題や予習・復習をする

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

25 10% 6 8% 19 12%

25 10% 4 5% 21 13%

57 24% 13 17% 44 27%

80 33% 28 37% 52 32%

50 21% 22 29% 28 17%

2 1% 2 3% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

②自分の興味・関心がある内容について勉強をする

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

18 8% 6 8% 12 7%

19 8% 5 7% 14 9%

57 24% 14 19% 43 26%

84 35% 29 39% 55 34%

60 25% 20 27% 40 24%

1 0% 1 1% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

③部活動や同好会、サークルに参加する

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

12 5% 8 11% 4 2%

12 5% 6 8% 6 4%

25 10% 6 8% 19 12%

34 14% 10 13% 24 15%

154 64% 43 57% 111 68%

2 1% 2 3% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

計

３時間～５時間

１時間～３時間

０～１時間

無回答・不明

計

０～１時間

無回答・不明

計

７時間以上

５時間～７時間

３時間～５時間

１時間～３時間

７時間以上

５時間～７時間

３時間～５時間

１時間～３時間

０～１時間

無回答・不明

７時間以上

５時間～７時間

【10】あなたは今年度、下記の活動に対して1週間あたり平均してどのくらいの時間を費やしてい

ますか。



④大学外でアルバイトをする

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

91 38% 32 43% 59 36%

26 11% 9 12% 17 10%

36 15% 10 13% 26 16%

21 9% 4 5% 17 10%

64 27% 19 25% 45 27%

1 0% 1 1% 0 0%

239 100% 75 100% 164 100%

⑤読書をする（マンガ・雑誌を除く）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

14 6% 6 8% 8 5%

14 6% 6 8% 8 5%

29 12% 8 11% 21 13%

65 27% 18 24% 47 29%

114 48% 35 47% 79 48%

2 1% 2 3% 0 0%

238 100% 75 100% 163 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

７時間以上

５時間～７時間

３時間～５時間

１時間～３時間

０～１時間

無回答・不明

３時間～５時間

計

１時間～３時間

０～１時間

無回答・不明

計

７時間以上

５時間～７時間



【11】現在のあなたの「パソコンを使用した場合の学習環境」について教えてください。

①現在、自分が使用できるパソコンを持っていますか。　

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

197 82% 55 73% 142 87%

33 14% 17 23% 16 10%

9 4% 3 4% 6 4%

239 100% 75 100% 164 100%

①で「持っている」を選択した人にお聞きします。

②そのパソコンは、今の住居でインターネットにつなぐことができますか。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

191 97% 54 98% 137 96%

6 3% 1 2% 5 4%

0 0% 0 0% 0 0%

197 100% 55 100% 142 100%

③そのパソコンには、Word、Excel、PowerPointのソフトが入っていますか。

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

183 93% 49 89% 134 94%

12 6% 6 11% 6 4%

2 1% 0 0% 2 1%

197 100% 55 100% 142 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

無回答・不明

計

入っている

入っていない

無回答・不明

計

できる

できない

不明

計

持っている

持っていない



度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

6 2% 1 1% 5 2%

7 2% 1 1% 6 3%

12 4% 6 6% 6 3%

2 1% 1 1% 1 0%

18 6% 11 11% 7 3%

29 9% 16 16% 13 6%

29 9% 14 14% 15 7%

9 3% 5 5% 4 2%

153 49% 31 32% 122 56%

48 15% 11 11% 37 17%

313 100% 97 100% 216 100%

【13】あなたの学修行動推進に役立っていると思うことを選択してください。（複数回答可）

度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%) 度数 相対度数(%)

14 4% 7 6% 7 3%

20 5% 9 7% 11 4%

46 12% 16 13% 30 11%

4 1% 2 2% 2 1%

42 11% 19 16% 23 8%

158 40% 43 36% 115 42%

23 6% 9 7% 14 5%

8 2% 0% 8 3%

39 10% 11 9% 28 10%

38 10% 5 4% 33 12%

392 100% 121 100% 271 100%

大学全体 現代文化学部 看護学部

大学全体 現代文化学部 看護学部

計

⑧特待生制度

⑨定期券運賃補助制度

⑤大学周辺の自然

⑥アドバイザー

【12】本学において、あなたの精神的安定に役立っているものを選択してください。

（複数回答可）

⓪各種検定の紹介・支援、国家試験模

擬試験補助金

②入学時の宿泊オリエンテーション

③上級生との交流

④卒業生との交流

⑤アドバイザー

⑥友人

⑦奨学金制度（江角記念奨学金、東京

純心大学後援会奨学金）

⑦健康サポートセンター

⑧カウンセリングルーム

⑨友人

⓪その他

①学生会

①ミサの存在

②聖堂

③アンジェラ会室（大学チャペル）

④学内掲示の標語

計


